



Jak se stát KNX Partnerem



Úvod

Tím, že sestáváte Partnery KNX, tedy certifikovanými elektroinstalatéry KNX, dostáváte se společně s vašimi firmami do centra pozornosti, jste uvedeni na celosvětových internetových stránkách navštěvovaných měsíčně tisícovkami návštěvníků!

Takováto inzercie otevírá dveře pro řadu případů ve vašem podnikání. Jako Partneři KNX získáváte také přístup k propagačním materiálům. Mimo to jste na vyšší úrovni, než necertifikovaní kolegové montéři.

Stáváte se součástí celosvětové komunity s přibližně 60000 Partnery KNX.



Je výhodné stát se Partnerem KNX

Certifikát je založen jako známka kvality a důvěry



Jako Partner KNX získáváte oficiální certifikát na svoje jméno, čímž dáváte svým zákazníkům zřetelný signál o kvalitě své práce a důvěryhodnosti ve vaše zkušenosti.

Cenný nástroj pro firmy, s nimiž chcete pracovat



Jako profesionál můžete pracovat samostatně nebo jako zaměstnanec. Ovšem váš zaměstnavatel je firmou partnerskou jen po tu dobu, po kterou jste u ní zaměstnán.

Použijte logo jako signál vašeho podnikání



KNX Partneři mohou používat logo KNX na svoje související propagační materiály KNX nbo na jiné dokumenty související s podnikáním (dopisní papíry, obálky, vizitky apod.).

Krok směrem k další specializaci



Být partnerem je krokem k dalšímu osobnímu zlepšování či specializaci. Svoje znalosti můžete dále rozšiřovat v kurzech pro pokročilé anebo dokonce se můžete stát i školitelem KNX buď jako zaměstnanec, nebo samostatně v KNX certifikovaném školicím centru.

Bezplatný poukaz na ETS Lite a mimořádný poukaz na upgrade na ETS5 Professional



Při zápisu do KNX základního kursu obdržíte poukaz na slevu na nákup softwaru ETS Lite (ve výši 140 €). Navíc, po úspěšném ukončení všech potřebných testů vám bude poskytnut další poukaz na 185 €, který lze použít k upgradu z verze Lite na plnou verzi ETS Professional, což představuje snížení ceny profesionální verze z původních 1000 € na pouhých 675 €!

Být součástí mezinárodního společenství

KNX je nejen celosvětovou normou pro řízení domů a budov, ale také globální organizací KNX členů (výrobců), KNX školicích center, KNX vědeckých partnerů, Uživatelských klubů atd.!



Mezinárodní podpora vaší společnosti



Je možné těžit z účinků článků v KNX Journalu, který čte více než 80000 osob ve více než 140 zemích světa a tím mají k dispozici nejnovější zprávy o KNX systému, firmách, produktech, událostech atd.

Staňte se členy Klubu uživatelů

Zapojením do KNX uživatelských klubů se můžete vzájemně podělit o zkušenosti s ostatními uživateli KNX a těžit tak z obrovského potenciálu informací a zkušeností.



Rozšiřte svoje celosvětové zviditelnění prostřednictvím internetových stránek KNX



Kontaktní údaje o vaší firmě budou na mezinárodních webových stránkách KNX propojujících taktole 60000 Partnerů ve více než 140 zemích.



Zúčastněte se soutěže KNX Award

Každý druhý rok se koná soutěž KNX Award pro vyhodnocení celosvětově nejlepších KNX projektů řízení domů a budov, které jsou inovativní a zajišťující technický pokrok. Jedná se o jedinečnou příležitost k účasti v soutěži, která ukazuje KNX světu svoje know-how a svůj nejlepší vytvořený projekt!

www.knx.org/knx-en/knx-awards



Jak se stát partnerem

Chcete-li se stát certifikovaným KNX Partnerem, postupujte podle následujícího:

- 1) Musíte se zaregistrovat k účasti na oficiálním základním kurzu KNX v jednom z certifikovaných školicích center KNX
www.knx.org/knx-en/community/training-centres/list/
- 2) Zúčastnit se základního kursu (30 hodin)
- 3) Zvládnout teoretickou i praktickou zkoušku na konci kursu s minimálně 50% úspěšností.



Jak pokračovat

- 1) Přejděte na <https://my.knx.org> a zvolte "Přihlásit se". Jste-li již zákazníkem, vložte KNX přihlašovací jméno a heslo. Jste-li novým zákazníkem, zvolte "Zaregistrovat se" a vyplňte všechna požadovaná pole.
- 2) Přihlaste se na svůj účet MyKNX (<https://my.knx.org>)
- 3) Klikněte na "Můj účet" a přejděte na "Moje aplikace".
- 4) Vyberte "Přihlásit se na certifikační kurs KNX"
- 5) Vyberte požadovaný kurs / školicí centrum a potvrďte poplatek

Po potvrzení vaší žádosti školicím centrem obdržíte poukaz na ETS Lite (v hodnotě 140 €). Po absolvování teoretické i praktické zkoušky s minimálně 50% úspěšností, KNX Asociace vám předává k dispozici na MyKNX:

- Certifikát KNX Partner a logo KNX Partner
- poukaz na dodatečnou slevu 185 € na upgrade z vaší licence ETS Lite na ETS Professional. Budete rovněž uvedeni v mezinárodní partnerské databázi, která je k dispozici na www.knx.org (požadujete-li zveřejnění).



Kontakty / Informace

Pro další informace neváhejte kontaktovat KNX Certifikační oddělení prostřednictvím:

Tel: +32.2.775 85 90 Email: certification@knx.org

Pokud se týče dalších informací, viz též:

<http://www.knx.org/knx-en/community/partners/about/index.php>

<http://www.knx.org/knx-en/community/partners/joining/index.php>



www.knx.org



www.knxcz.cz www.knx.org/cz